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Председатель Контрольно-ревизионной 
комиссии муниципального образования
  «Демидовский район»Смоленской  области
_______________Терещенкова Т.В.
                                                                                                                          (подпись)          Ф.И.О
                                                                                                        « 29 » декабря 2017 года  
ОТЧЕТ
по проверке финансовой деятельности и ведения бухгалтерского учета  в Администрации Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области
Основание для проведения контрольного мероприятия: п.п.11 п.3.1 раздела 3 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области. План работы  Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области на 4 квартал 2017г. Поручение на проведение контрольного мероприятия №13 от 21.11.2017г.
Цель проверки: правильность расходования и целевое использование бюджетных средств, правильность ведения бухгалтерского учета и составления отчетности за  2016г. и 9 месяцев 2017 года.   
Предмет контроля: нормативные, распорядительные, финансовые и другие документы, регламентирующие  финансово-хозяйственную деятельность учреждения.
Объект проверки: Администрация Титовщинского сельского поселения Демидовского района  Смоленской области.
Проверяемый период:: с 01.01.2016г. по 30.09.2017г.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 27.11.2017г. по 25.12.2017г.
Руководитель контрольного мероприятия: председатель Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области Терещенкова Татьяна Валерьевна.
Исполнитель контрольного мероприятия: инспектор Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области Шмакова Вера Вячеславна.
Должностные лица проверяемого объекта: Глава муниципального образования Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области Яскин Александр Геннадьевич. Бухгалтер  Администрации  Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области Кривченкова Ольга Владимировна.
      Всего по результатам проверки  финансово-хозяйственной деятельности Администрации  Титовщинского  сельского поселения Демидовского района Смоленской области установлено нарушений:
1) В нарушение ст. ст. 215.1, 217.1 Бюджетного кодекса РФ не составлен кассовый план, отсутствует порядок его составления и ведения.
 2) В нарушение ст.221 БК РФ, приказа Минфина РФ от 20 ноября 2007  № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», постановления Администрации Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области от 14.02.2008 №11 бюджетные сметы не ведутся.   
3) В 2016 году ФОТ с начислениями на него, был завышен на сумму 54713,21 рублей на погашение кредиторской задолженности сложившейся по состоянию на 01.01.2016 года. Однако данное завышение являлось неэффективным, так как согласно отчету об исполнении бюджета ф.0503117 средства в сумме 164966,17 рублей остались неиспользованными.
4) В нарушении ст 103 Трудового Кодекса не предоставлены графики сменности по сторожам. 
5) В учетной политике не прописаны сроки выплаты заработной платы.
6) Табель учета использования рабочего времени ведется по фактическим затратам рабочего времени в нарушение Учетной политики, которой установлено: « в табеле регистрируются только случаи отклонений от нормального использования рабочего времени, установленного правилами внутреннего трудового распорядка». 
7) Установлено нарушение статьи 136 ТК «Порядок, место и сроки выплаты заработной платы»- несвоевременно производится оплата отпуска.
8) При проверке начисления заработной платы установлены:
переплата в сумме 8907,61 рублей;
недоплата в сумме 15786,66 рублей. 
  Неправильно определена ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе.
  При начислении заработной платы в ноябре, декабре 2016 года установлено нарушение ст 133 Трудового Кодекса  меньше МРОТ, в результате сложилась недоплата в сумме 9933,79 рублей.
При этом перерасчет заработной платы до МРОТ по всем сотрудникам  произведен в январе 2017 года.
Ежемесячная премия по результатам работы выплачивается в разном процентном соотношении работникам. В 2017 году некоторым работникам премия не выплачивается. Обоснования в разнице процентов и обоснования невыплаты работникам премии не имеется, что является проявлением дискриминации.
9) В нарушение приказа Министерства финансов РФ: № 162н от 06.12.2010 года «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению», Раздела 5 «Санкционирование расходов», не ведется учет по санкционированию расходов бюджета.
10) В Учетной политике имеется ссылка на недействующий в 2017 году Федеральный закон от 24.07.2009 №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования». Данный документ утратил силу с 1 января 2017 года, в связи с принятием Федерального закона от 03.07.2016 №250-ФЗ. 
11) В ходе проверки установлено несвоевременное отражение фактических расходов.
12) Установлено неправильное отражение фактических расходов ООО «Коммерсантъ КАРТОТЕКА» за публикацию в журнале «Вестник государственной регистрации». Фактические расходы отражены в 2015 году, однако часть услуг оказана в январе 2016 года, согласно актов об оказании услуг (выполнении работ) №П0001066 от 13 января 2016 года, №П0003581 от 20 января 2016 года.
13) В ж/о №04а установлено несоответствие остатка на конец января 2016 года остатку на начало февраля 2016 года в сумме 172,94 рублей. На конец января данный остаток указан по КБК 04099340001050244130223000, на начало февраля по КБК 05039330000160244. Бухгалтерской справки (ф.0504833)  на изменение КБК не имеется.
14) Имеют место случаи несоответствия  графы «содержание операции» ж/о №04а с приложенными к данному ж/о документами, например:
 согласно накладной №12 от 04.02.2016 года приобретены дрова на сумму 2500 рублей, а в вышеуказанной графе «оприходованы диски запчасти»;
согласно накладной №36 от 05.02.2016 года приобретены автошины в количестве 4 шт. на сумму 8800 рублей, а в графе содержание операции «оприходованы строительные материалы».
15) Установлено нарушение сроков оплаты предусмотренных договорами. 
16) В ж/о №04а  «расчетов с поставщиками и подрядчиками» без приложения расчета по начислению, отражены пенсии за выслугу лет, выплачиваемые лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы (муниципальные должности муниципальной службы), а также средний заработок уволенным работникам. Указанные обязательства следовало отразить в ж/о №06  «расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям».
17) В нарушение приказа Минфина РФ от 06.12.2010 года №162н имеют место случаи неправильного применения счетов бухгалтерского учета.
 18) Выдача денежных средств  под отчет производится без письменного заявления.
19) Учетной политикой определено: «Денежные средства под отчет на проведение хозяйственных операций имеют право получать следующие работники Администрации:-главный специалист Администрации; -специалист 1 категории.». В нарушение данного пункта денежные средства выдавались под отчет ведущему специалисту и менеджеру.  
20) Установлено неправильное отражение в учете и неправильное списание тюли, а так же неправильно отнесены расходы на код операций сектора государственного управления.
21) В планы-графики 2016 года, 2017 года и план закупок 2017 года неправильно включена информация обо всех закупках, в том числе осуществляемых у единственного поставщика.
22) Установлено нарушение сроков размещения в ЕИС в сфере закупок а именно:
нарушение п.3 ст.103 Федерального Закона № 44-ФЗ, в части сроков размещения информации об исполнении контракта.  
нарушение Постановления Правительства РФ №1093 от 28.11.2013 года, в части сроков размещения отчета заказчика об исполнении контрактов. 
нарушение п.3 ст.103 Федерального Закона № 44-ФЗ, в части сроков размещения информации о заключении контракта.
23) Неправильно отражено в учете перечисление межбюджетных трансфертов .
24) В  ж/о№07а не отражены обороты по оприходованию (списанию) основных средств на материально-ответственных лиц (указывается только начисленная амортизация), однако остатки сформированы с учетом оборотов.
25) В июне 2016 года распоряжением и.о. Главы Администрации муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области №145-р от 29.06.2016 года безвозмездно в муниципальную собственность Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области передан шахтный колодец, в связи с чем был составлен Акт о приемке-передаче объекта основных средств (кроме зданий, сооружений) ф.0306001. Отсутствуют подписи должностных лиц  сдавшего имущество и принявшего имущество. Форма акта о приемке-передаче не соответствует ф. 0504101 «Акт о приемке — передаче объектов нефинансовых активов» утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению».
Начисление амортизации не оформляется бухгалтерской справкой ф.0504833.
 26) В нарушение Приказа Минфина РФ от 29.07.1998 N 34-н и п.7 Инструкции № 191-н не проводилась инвентаризация имущества и обязательств (не создана инвентаризационная комиссия, не составлены инвентаризационные описи по объектам по ф 0504087, отсутствует акт о результатах инвентаризации ф.0504835 ). 
27) Установлено отсутствие учета средств поступивших во временное распоряжение.
28) Установлено нарушение: платежным поручением №920 от 15.08.2016 года перечислены денежные средства ООО «ПКФ «Новая Цефея» за модем по КОСГУ 340 и отнесены на счет 10536000. Ведомостью выдачи материальных ценностей на нужды учреждения 28 от 30.11.2016 года произведено списание данного объекта. Поскольку модем может выполнять свои функции без обязательного включения их в состав конкретного инвентарного объекта (компьютера), то есть используются с тем компьютером (или несколькими компьютерами в локальной сети), к которому они подключены в конкретный момент, а также принимая во внимание, что срок полезного использования этих объектов превышает 12 месяцев, указанные устройства следует признать отдельными инвентарными объектами основных средств и относить затраты на их приобретение на статью 310 "Увеличение стоимости основных средств" КОСГУ и счет 10134000.
 29) В нарушение приказа Минфина РФ от 30.03.2015 года №52н на объекты основных средств в инвентарных карточках учета нефинансовых активов ф.0504031 не заполнены сведения об объекте (отражена только дата ввода в эксплуатацию), краткая индивидуальная характеристика объекта.
30) В нарушение приказа от 6 декабря 2010 г. N 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» имеют место случаи неправильного применения счетов бухгалтерского учета.
31) При выборочной проверке регистрации права на собственность установлено:
В нарушение Закона  № 122-ФЗ  отсутствует свидетельство  о государственной регистрации права на  здание Администрации д.Полуяново, здание Администрации д.Холм, здание Администрации д.Шапы, здание Администрации д.Дубровка.
В нарушение ст.268 ГК РФ, ст.25 Земельного кодекса РФ,  Закона № 122-ФЗ, отсутствует свидетельство о государственной регистрации права на земельный участок Администрации д.Полуяново, здание Администрации д.Холм, здание Администрации д.Шапы, здание Администрации д.Дубровка. 
32) За весь проверяемый период в приложенных ж/о№07 не отражены обороты по оприходованию (списанию) материальных запасов на материально-ответственных лиц однако остатки сформированы с учетом оборотов.
33) Остатки по состоянию на 01.01.2017 года в журнале  операций №07 отражены с применением с 5-17 разряда номера счета, что является нарушением письма Минфина РФ от 01.07.2016 года №02-06-10/38930.
34) В нарушение приказа № 52 н в Актах о списании материальных запасов не указывается направление расходов (причина списания). Дефектные акты на списание составлены только в марте 2016 года, в остальном проверяемом периоде списание произведено без наличия дефектных актов.
 35) Установлено неправильное применение форм утвержденных приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 г. N 52н. например: Актом о списании материальных запасов (ф.0504230) №22 от 30.09.2016г. списаны клей карандаш, ручка, скоросшиватель, дело белое, файлы, бумага ксероксная, скрепки, тетради, папка, карандаш мех., грифель, послужная карта, лоток вертикальный, корзина для бумаг, корректирующая лента, клей ПВА, закладки самоклеющие, канц. набор, резинка стирательная, кнопки, клейкая лента, бумага цветная, которые следовало списать ведомостью выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф.0504210).
В октябре 2016 года списано дизельное топливо в количестве 43 литра на сумму 1450,78 рублей. Списание осуществлялось в ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения ф.0504210, без указания причин списания.
36) В нарушение приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 г. N 52н оборотная ведомость по нефинансовым активам ф.0504035 ведется по нескольким номерам счетов.
37) Нрушение: путевые листы оформлены на старшего менеджера Бадебкина М.В., однако обязанности водителя на данного работника не возложены.
В путевых листах имеются исправления ручкой, дописывается километраж, что не допускается. 
Имеют место случаи несвоевременного списания бензина.
Имеются факты неправильного показания спидометра в путевых листах: в путевом листе от 29.04.2016 года показания при выезде 23820, при возвращении 23970, следовало  при выезде 25820, при возвращении 25970.
Установлено неправильное применение норм расхода бензина на автомобили ВАЗ210740 (год изготовления 2008)  060КМ, ВАЗ210740 (год изготовления 2008) 393 КМ применена норма 8,9, следовало 9,1.
При проверке списания бензина установлены следующие расхождения:
	
	по расчету КРК следовало списать
	списано
	Отклонение (руб.) (гр2-гр3)
«+» списано меньше нормы;
«-» излишне списано

	1
	2
	3
	4

	Мартыненков А.И.
	95495,65
	94138,48
	1357,17

	Бадебкин М.В.
	121885,00
	124306,07
	-2421,07

	Смирнов А.Н.
	43853,67
	44054,45
	-200,78

	Иванов А.П.
	27277,20
	26734,61
	542,59

	Орещенков М.А.
	40518,67
	40960,76
	-442,09

	Яскин А.Г.
	14957,23
	18329,17
	-3371,94

	Всего:
	343987,42
	348523,54
	-4536,12


Предлагаем:
Устранить нарушения, выявленные в ходе проверки и отраженные в  акте.
Более внимательно и ответственно относится к соблюдению законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
 Устранение замечаний и нарушений находится на контроле контрольно-ревизионной комиссии.
Инспектор Контрольно-
ревизионной комиссии 
муниципального образования
«Демидовский  район»
Смоленской области
"29  "  декабря  2017 года.                            _______________                 Шмакова В.В.             
                                                                               (подпись)                                 Ф.И.О.
